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■【解き方】1．⑴ ① アは室町時代中期，イは平安時代中期，ウは平安時代初期，エは室町時代前期に建てられ
た。② aは天台宗を開いた僧，bは摂関政治の全盛期を築いた人物，cは室町幕府 8代将軍，dは室町幕府 3

代将軍。
⑵ 江戸幕府初代将軍と最後の 15代将軍の組み合わせを選ぶ。家光は 3代将軍，吉宗は 8代将軍。
2．⑴

ら

拉
ち

致問題や核開発問題などの解決がなされず，国交は結ばれていない。
⑵ 国の権力を立法権・行政権・司法権の三つに分け，それぞれが抑制し合い，バランスをとることによって権
力の濫用を防ぐしくみ。

3．⑴ サンパウロは南半球に位置するため，北半球とは夏と冬の時期が逆転していることに注意。
⑵ 屋久島は鹿児島県，知床は北海道に属する。
4．⑴ 供給は売り手，需要は買い手と考えるとよい。
⑵「持続可能な社会」とは，将来世代の欲求を満たしつつ，現在世代の欲求を満足させるような社会のこと。公
正さや人権，環境保全を重視する社会はその一つといえる。

【答】1．⑴ ① ウ→イ→エ→ア ② ア．c イ．b ウ．a エ．d ⑵ エ 2．⑴ ア ⑵ 三権分立 3．⑴ 降
水量は，夏季に多く，冬季に少ない。（同意可） ⑵（屋久島）⑤ （知床）① 4．⑴ ア．供給 イ．需要 ⑵
（観光の振興とともに，）環境を保全するため。（同意可）
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